
Uslovi korišćenja aplikacije Via Normale 

 

Opšte Odredbe 

 

A1 Srbija d.o.o. Beograd, Milutina Milankovića 1ž, 11070 Novi Beograd, PIB: 104704549, matični 

broj: 20220023 (,,A1’’), putem aplikacije „Via Normale" („Aplikacija“), licima koja koriste 

Aplikaciju omogućava pristup različitim pešačkim mapama sa rutama i lokalitetima (online i 

offline) na teritoriji Republike Srbije.  

 

Pristup Aplikaciji može ostvariti svako fizičko lice pripejd korisnik ili postpejd pretplatnik A1 mreže 

ili fizičko lice koje koristi usluge mobilne telefonije drugog operatora (,,Korisnik’’), a koji putem 

Interneta na svom mobilnom uređaju, instalira Aplikaciju i saglasi se sa ovim Uslovima korišćenja. 

Prilikom pristupa Aplikaciji potrebno je da se Korisnik registruje, osim ukoliko se već prethodno 

registrovao prilikom korišćenja Aplikacije. 

 

Prihvatanjem ovih Uslova korišćenja odabirom odgovarajućeg polja na Aplikaciji, Korisnik 

potvrđuje da je upoznat i saglasan sa svim njihovim odredbama i da ih u potpunosti prihvata. 

 

Koirsnik može ostvariti pristup Aplikaciji bez plaćanja posebne naknade, a Aplikacija će biti 

dostupna isključivo preko Google-a i App Store-a. 

 

Ograničenje odgovornosti 

 

A1 neće snositi odgovornost (i) koja na bilo koji način može nastati korišćenjem Aplikacije, ili je 

na bilo koji način u vezi sa korišćenjem Aplikacije, (ii) za bilo koje radnje Korisnika upotrebom ili 

zloupotrebom sadržaja Aplikacije, kao i za (iii) bilo kakvu štetu koja može biti prouzrokovana 

Korisniku ili bilo kojoj trećoj strani u vezi sa upotrebom ili zloupotrebom korišćenja sadržaja 

Aplikacije. 

 

A1 nije odgovoran ako usled tehničke ili druge greške Korisnik ne može da pristupi Aplikaciji i 

njenom sadržaju. Ako Korisnik ne može da pristupi Aplikaciji usled tehničke ili druge greške, može 

pozvati naš kontakt centar na broj 060/1234, a A1 će po obraćanju preuzeti sve neophodne mere 

kako bi se ta tehnička poteškoća otklonila. 

 

Korišćenje ,,Map BOX’’ mape u okviru Aplikacije, Korisnici vrše prema Uslovima Korišćenja Map 

BOX-a. A1 ne snosi nikakvu odgovornost za bilo kakav vid netačnog prikaza lokacija, izgleda 

terena i drugih svojstava prikaza na „Map BOX’’ mapi, kao ni partneri sa kojima A1 ima poslovnu 

saradnju u vezi sa kanalima prodaje. Za sve poteškoće oko korišćenja ,,Map BOX’’ mapa, Korisnici 

se mogu obratiti korisničkom servisu Map BOX-a. 

 

A1 neće snositi  odgovornost u vezi sa podacima koji se tiču tačnosti ruta i opisa koji su 

predstavljeni GPS track-ovima, a sastavni su deo Aplikacije.  Sadržaj je informativnog karaktera.  

A1 neće biti odgovoran za sadržaj i kvalitet GPS track-ova čiju postavku i implementaciju vrše 

treća lica. 

 

Boravak u planini, planinski biciklizam, planinarske i druge aktivnosti su aktivnosti sa visokim 

rizikom i zahtevaju adekvatno iskustvo, fizičku pripremu, i visok nivo svesti o opasnostima koje 

bavljenje ovim aktivnostima može da prouzrokuje.  

 

 

 

 



Tačnost informacija koje se nalaze u GPS track-ovima i opisi koji su predstavljeni u Aplikaciji 

mogu varirati u zavisnosti od jačine GPS signala, preciznosti GPS uređaja, vremenskih uslova na 

terenu, godišnjeg doba i sl.  Opis predstavljen fotografijama ne mora nužno predstavljati stvarno 

stanje terena. 

 

A1 apeluje da se pri bavljenju navedenim aktivnostima, preduzmu sve mere predostrožnosti. 

 

Obaveštenje o privatnosti 

 

A1 vrši obradu podataka o ličnosti Korisnika Aplikacije na način i u skladu sa Politikom zaštite 

ličnih podataka (www.a1.rs Podrška) i Obaveštenjem o obradi podataka ličnosti korisnika – 

pružanje usluge  „Via Normale“ (www.a1.rs Podrška – Obaveštenje za korisnike) 

 

 

Prava intelektualne svojine 

 

Aplikacija, dokumenti, podaci i informacije objavljeni na Aplikaciji ne smeju se reprodukovati, 

distribuirati ili na bilo koji način koristiti u komercijalne svrhe (bez izričitog pristanka A1 i trećih 

lica - vlasnika sadržaja) ili na bilo koji način koji može uzrokovati štetu A1 ili bilo kojoj trećoj 

strani. Dokumenti, podaci i informacije objavljeni na Aplikaciji mogu da se koriste samo za 

individualne potrebe Korisnika uz poštovanje svih autorskih i vlasničkih prava, kao i prava trećih 

lica. A1 je isključivi nosilac prava intelektualne svojine na Aplikaciji i svim njenim elementima i 

delovima. 

 

Završne odredbe 

 

Ažuriranje i modifikacije Aplikacije 

 

A1 zadržava pravo izmene sadržaja Aplikacije bez posebnog obaveštavanja Korisnika, tako da A1 

neće biti odgovoran ni za kakve moguće posledice koje su proizašle iz takvih promena. 

 

Sudska nadležnost 

 

Odnosi između Korisnika i A1 regulisani su pozitivnim propisima Republike Srbije. Za sve 

međusobne sporove koje nije moguće rešiti dogovorom, nadležan je sud u Beogradu. 

  

Uslovi korišćenja objavljeni su dana 2.10.2024. na A1 Internet stranici. Uslovi korišćenja stupaju 

na snagu i primenjuju se od 2.10.2024. godine. 

 

http://www.a1.rs/
http://www.a1.rs/

